

2019年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛7月11日在我市开赛

■ 首席记者 王守明

费观看比赛。此次大赛分为男单、男双、女双、混双四个项目,分为A组(14—15岁)、B组(12—13岁)、C组(10—11岁)、D组(9岁以下)4个年龄组,来自全国各地的近300名选手参加大赛。全国冠军沈

烨将应邀参加开幕式,本次赛事全程在CCTV微视直播。

“全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛”创办于2018年,是中国羽毛球协会创办的、国内最高等级的业余羽毛球青少年赛事。赛事传承了有

着二十多年悠久历史的“全国东西南北中羽毛球大赛”的精神,旨在普及羽毛球运动,增强全民健身水平,为青少年强身健体、快乐成长提供更多可能。2019年青少年赛将在去年的基础上,扩大赛事规模,单

独设立总决赛,为更多适龄青少年提供参加比赛和交流学习的机会。

此次大赛由中国羽毛球协会、省体育局和市政府联合主办,市文旅体局和市羽毛球协会承办。



共享史志书香

7月9日,相山区西街道安康社区的居民在社区广场共享阅读点内的书籍。

近日,皖新传媒全省首家设置在社区的共享阅读点向居民开放。阅读点内配备两个书柜和智能借、还、购书系统,提供的图书以党建、党史、地方志、文艺等人文社科类为主,并设置党史和地方志研究室编纂出版图书专区,每年将流转不少于2000种、4000册的高品质图书,并根据市民的心愿书单满足个性化阅读需求。下一步将在我市各社区增设共享阅读点,加大党史和地方志编研成果宣传推广力度,打造普惠性的文化宣传基地。

■ 摄影 见习记者 黄鹤鸣
通讯员 胡文静

强化自助设备夜间巡查制度 工行淮北分行构建“最安全银行”

■ 记者 王陈陈
通讯员 密恒昕 周旭

本报讯 加强自助设备、自助银行的安全防范工作,确保自助设备、自助银行不发生被盗、抢劫、诈骗及其他外部欺诈事件,是银行工作中的一项重要内容。进入7月份以来,工行淮北分行强化自助设备夜间巡查力度,在全辖区56个自助银行加强自助设备安

全管理,努力构建“最安全银行”。

明确工作职责,加强管理考核。夜间巡查明确要求巡查小组每晚巡查时间、巡查内容、主要职责,做好详细的巡查记录,并按月将巡查记录上报分行安保部门备案考核。

加强检查监督,确保履职到位。该行分管领导带领安全保卫部负责人不定期对夜间

巡查进行检查督导。同时要求巡查人员每巡查到一个自助银行,必须利用自助银行服务

区现有的IP对讲与分行监控报警中心联系,监控报警中心值班人员通过IP对讲弹出的联动视频画面,对巡查人员履行情况进行监督。

加强学习培训,提高巡查技能。为了提高巡查人员的素质,强化现场处置能力,该行安保部门和实物运营中

心人员定期对巡查人员进行培训,讲解ATM诈骗案件的种类,现场传授自助机具流

程,解答难点、疑点,从而保证巡查人员能够熟练掌握自助设备基本操作和防范措施以及执行巡查任务中的工作要点。要求巡查人员对每一个网点、离行式每一台机具必须做到“一看、二摸、三查、四登记”,并按银行自助机具应急处置预案的要求,对巡

查人员严格考核,保证巡查人员检查到位,处置能力到位。

建立联席制度,共同防范风险。该行及时把总行关于自助银行及自助设备各类风险事件通报保安公司,让巡查队员在巡查过程中,做到重点检查和防范;保安公司对每月巡查情况、巡查中发现的问题,及时通报该行做好事前防范工作。

参保群众进行了长期跟进,多次致电湘雅医院和湖南医保部门以及赫赛汀制药公司,使参保群众得到更合理的治疗。同时,将这一情况上报市医疗保障局、医保中心,召开专题工作会议进行研究,在不违反政策和原则的前提下,特殊情况特殊对待,对药品给予报销。及时、周到的服务,让这个风雨飘摇的家庭重新看到了生活的希望,于是便出现了文章开头的一幕。

长期以来,市医保系统始终树立以人为本、人民至上的价值观和立党为公、执政为民的政绩观,关注把握每个业务经办环节细节,秉持“服务无小事、细节暖人心”的服务理念,不忘初心、践行宗旨,积极推动谈判药、抗癌药及靶向药降价政策落地惠民,把参保群众的点滴需求转化为具体行动,推动我市医疗保障事业不断出佳绩、上台阶。

鹰南社区开展健康知识讲座

■ 记者 王陈陈 通讯员 周燕

本报讯 夏季是中老年人心脏病、“三高”等疾病的多发季节。7月8日下午,西街道鹰南社区在社区活动室内开展夏季养生健康知识讲座,吸引了辖区众多居民积极参与。

社区健康指导员采用通俗易懂的语言,讲解了夏季饮食、早晚锻炼等方面注意事项,同时详细介绍了如何预防晒伤、腹泻、中暑、心脑血管疾病等夏季常见病的发生,提醒大家注意合理膳食、安全用药,定期检查身体,养成良好的生活习惯,尽量做到“不熬夜、少吸烟、管住嘴,迈开腿、好心态”。

此次讲座有利于进一步提高中老年人的自我保健意识和能力,为提高社区居民健康水平起到了积极的指导作用,受到了中老年朋友的一致好评。

“每次社区组织养老保健讲座我都来听一听,结合自己的身体状况现场咨询。”一位老人说。

捡到手机后盗刷他人微信 民警2小时火速破案

■ 记者 徐志勤

本报讯 近日,在濉溪县南坪镇,竟有一名女子捡到他人手机后,不仅没有物归原主,还三次利用该手机微信支付功能进行盗刷,被濉溪警方迅速抓捕归案。

6月5日上午9点左右,南坪派出所接到辖区群众报警,称有人利用自己母亲的微信支付功能进行盗刷。接报后,值班民警迅速出警,对此事进行详细了解。

原来,报警人的母亲于前日傍晚6点左右丢失了手机,当天上午,报警人用自己的手机登录母亲的微信时发现账单上有三次在镇上某超市消费的记录,共计381.8元。了解到这一情况后,民警立即前往该超市,在刑侦大队集中

队的配合下,将报警人提供的微信账单与在超市调取的监控、收款记录进行核实,发现确实有一名女子先后三次在该超市用报警人母亲的手机进行了微信支付,时间和金额与记录完全吻合。确认这一信息后,民警迅速确定了该女子为南坪镇的袁某,并于当天上午11点左右将其传唤到南坪派出所。

审讯中,袁某对自己捡到他人手机后使用微信支付功能进行盗刷的违法行为供认不讳,目前袁某已被濉溪警方依法予以行政拘留。

曙光台
BAOGUANGTAI

淮北市大气污染防治周排名(第27周6月30日-7月6日)

全市各县区量化考核排名表

排名	县区	空气质量得分	交办案件反馈率得分	交办案件办结率得分	网格员调度情况得分	专项行动落实率得分	预警预案落实率得分	省市督查落实率得分	奖励分	总分
1	杜集区	19.53	10.00	20.00	20.00	6.36	10.00	10.00	0.40	96.29
2	烈山区	18.83	10.00	20.00	20.00	3.57	10.00	10.00	2.00	94.40
3	相山区	17.99	10.00	20.00	20.00	4.38	10.00	10.00	2.00	94.37
4	濉溪县	17.00	10.00	20.00	20.00	5.33	10.00	10.00	2.00	94.33

全市重点区域点位颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	重点区域点位	所属镇办	PM _{2.5}	排名	重点区域点位	所属镇办	PM ₁₀
1	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区三堤口街道	39	1	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区三堤口街道	67
2	濉溪县污水处理厂	濉溪县濉溪镇	39	2	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	66
3	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	38	3	淮北市第七中学	烈山区烈山镇	65
4	淮北市第七中学	烈山区烈山镇	37	4	海容尚城	相山区相南街道	64
5	海容尚城	相山区相南街道	37	5	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	64
6	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	37	6	中级人民法院	相山区南黎街道	64
7	十北街与闸河路交叉口	濉溪县濉溪镇	37	7	孟山中路与骏驰路交叉口	相山区任圩街道	64
8	濉溪县中等职业技术学校	濉溪县濉溪镇	37	8	濉溪县污水处理厂	濉溪县濉溪镇	63
9	中级人民法院	相山区南黎街道	36	9	世纪广场	相山区南黎街道	63
10	孟山中路与骏驰路交叉口	相山区任圩街道	36	10	杨庄矸石电厂	烈山区杨庄街道	63

注:重点区域为国控站周边3km范围区域;PM_{2.5}、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

按照《淮北市人民政府办公室关于印发淮北市地表水断面生态补偿暂行办法的通知》(淮政办秘[2018]143号)要求,市生态环境局和市财政局联合下发了《关于通报2019年5月淮北市地表水断面生态补偿资金的函》(淮环函[2019]163号)。

现将2019年5月各县区地表水断面生态补偿结果通报如下:

2019年5月各县区生态补偿金额(单位:万元)

县区	扣缴金额	获得金额	补偿金收入(负数为支出)
濉溪县	50	100	50
相山区	0	50	50
杜集区	0	50	50
烈山区	100	150	50